

○ 魏駿傑(左)和黃建東有不少對手戲。

○ 魏駿傑透露前妻張利華有時間都會幫手湊女。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 魏駿傑、黃建東、阮德鏘及張之珏等,昨日為下月公演的舞台劇《老公~你好悶呀!》進行綵排,相隔31年再演出舞台劇的魏駿傑笑說:「多謝TVB當年栽培,令我放低咗舞台劇。」為了今次演出,他至少要減10磅,他又透露與前妻張利華維持朋友關係,沒有鬍對方。

# 要減10磅 關係已改善

## 睽違逾30年再演舞台劇 魏駿傑與前妻關係已改善

魏駿傑表示已有31年沒演過舞台劇,不是沒人找他,而是要拍劇難有空檔演出,他帶笑說:「多謝TVB當年栽培,令我放低咗舞台劇。」劇中魏駿傑飾演過氣上流人士,因為要着西裝,所以至少要減10磅,而今次會演出14場。

魏駿傑因為前妻有第三者而離婚,他日前接受電台節目訪問,自爆因離婚及疫情有工開影響,曾患抑鬱想過自殺。問到現時心情如何?魏駿傑說:「加上當時有得做健身,加重咗個病,有睇醫生同食藥,維持咗成一年至好返,好醫生話唔算嚴重,啱家已經唔需要食藥。」他謂受藥物影響胖了不少,希望演出前可減去10磅。離婚後魏駿傑獨自照顧11歲的女兒,他表示綵排完之後便回家教女兒做功課,而他都鍾意為小朋友補習,但沒想過開補習社。他又稱女兒現就讀六年級,明年便升中,希望她能在原校升讀中學,否則就要「孟父三遷」:「如果升唔到原校,就送個女去北京讀書,個女一定肯,佢有我就得。」他又稱前妻張利華有時間都會幫手照顧女兒,現時雙方的關係似朋友,相處比之前好,他說:「男人好辛苦,做人要向前望。」

### 憶被女友飛 黃建東即喊

黃建東在劇中飾演為人保守的律師,他謂感覺角色性格很像爸爸,都是不敢正面跟人說話好悶縮。他指最初以為《老》是一齣喜劇,但原來都要喊,劇中他有一段同太太鬧交的戲,因為他比較少拍喊戲,而拍戲的時候他就回想起自己當年被拍了6年拖的女友飛起的事,結果排戲時真的喊得出。他表示當年在上海拍劇,拍了個半月,其間收到女友WhatsApp提出要分手,令他感心碎。說到他的胞弟近日求婚成功,黃建東表示弟弟12月便註冊結婚,原本弟弟想低調處理,但他同媽咪就希望大擺筵席,笑言要插手處理。問到他送什麼禮物賀弟弟結婚?他表示還未想到,記者提議他不如包起婚宴酒席,他笑說:「都可以考慮,不過每年弟弟生日,我都封四位數大利是界佢,但自己生日弟弟就有表示。」



● 舞台劇《老公~你好悶呀!》將於下月公演。

● 一眾演員正加緊排練。



○ 魏駿傑視女兒如命。網上圖片

## 曾報讀旗下演藝中心

### 薛家燕讚宋宛穎愈大愈靚

香港文匯報訊(記者 阿祖)「博愛長者夢想成真,音樂之聲歌唱比賽2021」昨日舉行記者會,擔任星級愛心大使的胡楓(修哥)及薛家燕一同出席。中秋將至,修哥獲不少朋友送月餅及生果籃,但由於太多正傷腦筋要轉送孫仔和朋友分享,而中秋節他應該要開工拍新劇

《童時愛上你》,今次跟一班年輕演員合作,開工時傾傾講講話,自覺也年輕不少:「最緊要心境年輕,病痛也會少一點,屈住情緒不好的,後生要開朗,老人家都要保持開朗!」

修哥透露日前港姐決賽當晚他入廠開工,於化妝間聽到契仔張學友唱歌,聽了半首《李香蘭》就被叫埋位,想過廠欣賞也不可以。提到學友已20年沒擔任港姐表演嘉賓,今次他演出部分成為港姐收視最高,修哥說:「學友唱歌真的很悅耳,我都常常期待他唱歌,過兩日有時間,我再重溫他的演出吧!」問到修哥又會否想看港姐?他笑說:「以前港姐有邀請我睇,但我都無去,現在都無被邀請了,不過也想在電視上看!」

出爐港姐冠軍宋宛穎原來10多年前曾就讀過家燕媽媽藝術中心,家燕姐表示最初也認不出對方,到她主動向傳媒提起,家燕姐才記起當年她小時候沒這麼高,由媽咪帶來學跳舞:「原來當年她已很想在電視上表演,其間我到東華、博愛或者兒童節目表演,都有帶過她,



● 「博愛長者夢想成真,音樂之聲歌唱比賽2021」昨日舉行記者會。

現在真的愈大愈靚女!」問是否也看好宋宛穎拿冠軍?家燕姐說:「決賽當晚她真的很有冠軍相,很不錯,大方又得體,都是有媽媽的悉心栽培。」

家燕姐坦言開心看到自己的學員能於演藝界爭取到好成績:「我辦這間學校,也不為賺錢,本身收的學費很低,主要是想培育出新一代演藝人,從小來學習,培養出良好的工作態度和團體合作的精神!」而自從曾於家燕媽媽藝術中心學藝的Yumi(鍾柔美)受歡迎後,家燕姐表示學校現在也多了學生,而且更是唱歌、演戲和跳舞一同報讀,她亦希望學生們能作全面發展,將來做個全能的藝人。



● 左起:梁凱晴、宋宛穎、邵初及楊培琳。

## 宋宛穎承諾請佳麗打邊爐

香港文匯報訊(記者 李思穎)新鮮出爐港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴、季軍兼「友誼小姐」邵初及「最上鏡小姐」楊培琳開始領獎活動,昨日她們到銅鑼灣接受護膚獎品,眾人經過多月來的奔波,依然神采飛揚,未現疲累,她們更期待相約一班佳麗齊打邊爐共聚,宋宛穎大方答應「請客」。

摘冠的宋宛穎表示已平伏心情,反而是媽咪激得喊起來,希望恢復回港易後,媽咪可以盡快由澳門來港,但暫時未有具體日子。當選後的她即忙著做訪問和出席活動,所以未有時間重溫決賽晚的表現,連出街的時間也沒有。她說:「得獎後回家吃了一餐炒飯,也有把握時間敷面膜,稍後最想約同一班佳麗打邊爐,(你請客?)可以呀,不過我也不清楚自己有什麼獎品。」

梁凱晴表示會把所得護膚獎品與家人分享,笑言媽咪最開心可以拿來試用,她續說昨(前)晚睡了8小時,比賽當晚只有2小時休息,所以很滿足,暫時狀態都OK,(長期休息不足會捱得到?)頂得住,要好捱得先走到這一步。」說到賽後回家的慶祝活動,她說:「跟家人吃飯傾傾,跟住便去休息。」

邵初和楊培琳賽後都不敢放肆大吃,兩人只是吃生果慶祝,邵初表示:「都要吃得健康,其實平日都沒有節食,(食極唔肥?)也不是,只是少食多餐。」她和楊培琳都期待約其他佳麗飯打邊爐慶祝一番!

楊培琳謂:「過去3個月應付港姐受訓課程,很少同屋企人一齊,所以比賽完便同家人分享心情,媽咪準備了我鍾意吃的提子,因為提子太多糖分,之前比賽都不敢吃。」問到得獎後是否有港姐包袱,不會以真面目示人,邵初表示:「沒有,最重要是整齊整潔,不好污糟邋遢。」楊培琳則會以自然一面示人,但就會畫眉,令樣子顯得更精緻。



● 薛家燕與胡楓齊齊擔任星級愛心大使。

## 薛芷倫 遇車禍受傷

香港文匯報訊(記者 李思穎)57歲名媛薛芷倫昨日在社交平台放上一張頭部戴上固定架,躺在病床上的照片,原來她不幸發生交通意外,所以希望透過大家「集氣」,可以早日康復。

相片中的薛芷倫保持清醒,她在網上分別以中、英文留言透露事發經過:「命運有時就在一瞬間。在我車前面駕駛中的士突然緊急煞掣,我車後私家車高速撞擊我的車尾,眨眼間發生驚嚇車禍,的士司機立刻逃之夭夭,私家車的人無恙,只有我最無辜的駕駛者夾在中間,難逃這個車禍的命運!大家幫我集氣願我早日康復。」



● 薛芷倫意外受傷,希望可以早日康復。



● 學友被無綫娛樂新聞台成功攔截,做了簡短訪問。

## 馮盈盈何依婷變小歌迷

### 追截張學友求合照失敗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「歌神」張學友相隔20年再為港姐決賽擔任表演嘉賓,不單全城期待,更令一眾前港姐,包括馮盈盈、何依婷、朱晨麗及張秀文,也化身成追星一族,希望能與「歌神」影合照。

港姐決賽當晚,學友獻唱完四首歌後,便在工作人員的護送下直奔座駕離開,而當晚有份演出的前港姐馮盈盈、何依婷、朱晨麗及張秀文,在學友演出期間已在錄影廠外守候,準備與學友合照,可是眾人突然被工作人員開味嗔準備入廠,盈盈無奈反問:「點解會咁嘍?畀我哋理相先啦!」

當知道學友準備上車離開時,盈盈更大膽了出來,並與何依婷隨攝影師追出錄影廠外,希望盡最後努力影到合照,當見到學友時更邊揮手打招呼邊問:「可唔可以影張合照?好想影張相呀!」可惜最後都無法埋身合照,只能遠遠跟學友打招呼,不過能見到學友一面已感動到眼濕濕,何依婷更用手抹眼說:「我想喊呀。」

無綫娛樂新聞台就成功攔截到學友做簡短訪問,學友受訪時表示:「本來以為有得做,(唱Live好唔好feel?)好好呀,好緊張。」他又答應會多返TVB,隨即揮手登車離開。



○ 馮盈盈與何依婷渴望成功「集郵」學友。